

ČUJEŠ “VODITELJ U VLASTITOM TELE2 CENTRU” I POMISLIŠ “EVO MOJE PRILIKE”?

Bok.

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dovoljno dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednosti za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

Naš je idealan kandidat dinamična osoba usmjerena rezultatima, koja je spremna pridružiti se Tele2 timu u Poreču, Zagrebu, Zaprešiću i Bjelovaru u Odjelu maloprodaje, na radnom mjestu Voditelj u vlastitom Tele2 centru. Glavna će odgovornost Voditelja u vlastitom Tele2 centru biti rukovođenje radom centra te ostvarenje zadanih prodajnih ciljeva.

Što ćeš raditi?

Tvoji su glavni zadaci organizacija i odgovornost za sve segmente rada maloprodajnog centra: motiviranje i briga o djelatnicima, njihova selekcija, obuka i razvoj, organizacija plana rada, kontrola produktivnosti i kvalitete rada, pomaganje i savjetovanje korisnika, briga o asortimanu, čistoći i urednosti unutar i izvan prodavaonice te provođenje visokih standarda kvalitete i osiguravanje primjene i poštovanje procedura, pravilnika i uputa. Evidencija i arhiviranje poslovne dokumentacije te izrada i slanje redovitih radnih izvješća također su dio tvojih radnih zadataka .

Koga tražimo?

Organiziran si, kreativan i dinamičan te imaš izražene vještine vođenja. Imaš najmanje srednju stručnu spremu i 5 ili više godina iskustva na istom ili sličnom poslu. Proaktivna si osoba, fleksibilna, orijentirana rezultatima, sklona educiranju i prenošenju znanja i imaš pozitivan pristup prema radu i ljudima. Posjeduješ odlične komunikacijske i prezentacijske sposobnosti, napredno znanje rada na računalu (MS Office) i dobro poznaješ engleski jezik u govoru i pismu.

Da biste se uklopili u Tele2 morate biti izazivač – hrabri i nekonvencionalni. Radite naporno kako biste pronašli nova rješenja i dovršili poslove. Brzo reagirate, brzo djelujete i brzo donosite odluke. Otvoreni ste za nove ideje i ne volite birokraciju. Pokreće vas atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidite promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuje najkasnije do 31.05.2019.

Tele2 jedna je od vodećih telekomunikacijskih tvrtki u Europi. Naša je misija pružanje cjenovno najpovoljnijih telekomunikacijskih usluga jednostavnih za upotrebu. Imamo 14 milijuna korisnika u devet zemalja. Tele2 nudi proizvode i usluge u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, pristup internetu, kablsku televiziju, usluge podatkovnih mreža te zabavne sadržaje. Tele2 osnovao je Jan Stenbeck 1993. godine, a dionice tvrtke uvrštene su na Burzu u Stockholmu 1996. godine. Posjetite nas na www.tele2.com

